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Атинският архиеп. Йероним към учениците: 
Нека вашата цел бъде да се доближите до 
Христос

По повод началото на новата учебна година Атинският архиепископ Йероним 
отправи послание към учениците от началните училища и гимназиите, както 
и към техните учители.



„По това време чувствата ви естествено са смесени. Вие оставяте зад гърба 
си периода на ваканциите и почивката и влизате във време на действие, 
което изисква концентрация, внимание и подготовка. Но това е естественият 
ход на живота на всички ни. От днес нататък вие отново ще се отворите към 
чудния и блестящ свят на знанието и опита, които ще придобиете и през тази 
учебна година. Училището не е само място, където се предоставя 
организирано образование. То е голяма социална група, която се състои 
главно от вашите съученици и учители. Чрез контактите си с тях ще получите 
възможност да придобиете социални умения, да укрепите самочувствието си, 
да изградите нови взаимоотношения, които ще бележат живота ви.

Открийте нови приятели, проявете искрен интерес към тях, вложете усилия 
да създадете градивни взаимодействия с връстниците си. Бъдете 
толерантни към разнообразието и не отхвърляйте никого. Насилието и 
презрението към връстниците ви разрушават здравословната училищна 
среда и унижават човешките същества, които са създадени по образ и 
подобие на Бога… Освен обаче знанията и другите умения, които ще ви 
помогнат да постигнете успех в кариерата си, вашата постоянна цел трябва 
да бъде да се приближите до Христос, за да постигнете това, което душата 
ви дълбоко желае: радостта, мира и достойнството на човешкото 
съществуване“.

Архиеп. Йероним се обърна и към учителите, които, по думите му, са 
призвани „да водят тази борба в трудни условия“, заради което цялото 
общество им е много благодарно. Той ги призова да „култивират в нашите 
деца идеята за свят без насилие и фанатизъм, без зависимости и 
дискриминация, за общество с повече човечност, солидарност и любов“. 
Накрая архиепископът завършва с думите: „Като спътник във вашия достоен 
за възхищение път искам да ви уверя, че имате моята постоянна молитва и 
подкрепа във вашата многостранна дейност“.
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